[Seu Nome]
[Seu Endereço]
[Cidade, Estado, CEP]
[Seu E-mail]
[Data]

[Nome do Responsável pelo Programa de Estágio]
[Nome da Empresa/Instituição]
[Endereço da Empresa/Instituição]
[Cidade, Estado, CEP]

Prezado Sr./Sra. [Nome do Responsável],

Estou muito interessado na oportunidade de estágio na [Nome da Empresa/Instituição], conforme anunciada no [Nome da Fonte do Anúncio]. Embora eu não tenha experiência profissional anterior, estou ansioso para aplicar meu conhecimento académico e desenvolver habilidades práticas valiosas em um ambiente real de trabalho.

Actualmente, sou estudante de [Nome do Curso ou Área de Estudo] na [Nome da Universidade]. Durante meus estudos, concentrei-me em adquirir uma compreensão sólida de [Habilidades Relevantes para o Estágio]. Além disso, participei de projetos académicos desafiadores, como [Destaque Projectos Relevantes], o que me permitiu desenvolver minha capacidade de [Habilidades Relevantes].

Estou especialmente empolgado com a [Nome da Empresa/Instituição] devido ao seu compromisso com [Valores ou Iniciativas Relevantes da Empresa/Instituição]. Acredito que esta é uma oportunidade única para aprender e crescer enquanto contribuo para os objectivos da [Nome da Empresa/Instituição].

Agradeço a oportunidade de considerar minha candidatura e estou ansioso para discutir como minha paixão por [Sua Área de Interesse] pode beneficiar a [Nome da Empresa/Instituição] durante um possível estágio.

Atenciosamente,

[Seu Nome]
