[Seu Nome]
[Seu Endereço]
[Cidade, Estado, CEP]
[Seu E-mail]
[Data]

[Nome do Responsável pela Contratação]
[Nome da Empresa]
[Endereço da Empresa]
[Cidade, Estado, CEP]

Prezado Sr./Sra. [Nome do Responsável],

Estou escrevendo para expressar meu interesse na vaga de [Nome do Cargo] na [Nome da Empresa], conforme anunciada no [Nome da Fonte do Anúncio]. Embora eu ainda não tenha experiência profissional formal, estou entusiasmado em iniciar minha carreira e acredito que minha dedicação e habilidades podem ser uma valiosa adição à sua equipe.

Como recém-formado em [Nome do Curso] pela [Nome da Universidade], adquiri uma base sólida em [Habilidades Relevantes para o Cargo] e desenvolvi minha capacidade de aprender rapidamente e enfrentar desafios. Durante meus estudos, participei ativamente de [Atividades Extracurriculares ou Projetos Relevantes], o que me permitiu aprimorar minhas habilidades de [Habilidades Relevantes].

Minha paixão por [Área Relevante para o Cargo] é o que me motiva a buscar esta oportunidade na [Nome da Empresa]. Estou ansioso para contribuir para o sucesso da sua equipe e aprender com os profissionais talentosos da [Nome da Empresa].

Agradeço pela consideração da minha candidatura e estou disposto a participar de um processo seletivo e entrevista para discutir como posso contribuir para a [Nome da Empresa].

Atenciosamente,

[Seu Nome]
